Кейс отзыв молодого педагога СП ГБОУ СОШ №6 г.о. Отрадный Детский сад № 15  Фаизовой В.Е. о наставнике Чагаевой А.В.

[bookmark: _GoBack]Получив диплом об образовании, я устроилась на работу в детский сад воспитателем. 
Всем известно, что первый год работы для молодых специалистов всегда самый сложный. Стажа работы с дошкольниками у меня не было, так же приходилось налаживать отношения с коллегами. 
Очень важным представляется сопровождение молодых специалистов, потому что недостаточная методическая оснащенность и отсутствие опыта решения сложных практических ситуаций и затруднений приводят к трудностям профессиональной адаптации. В рамках реализации программы наставничества за мной закрепили опытного, доброго и отзывчивого педагога – Чагаеву Анастасию Вячеславовну. Нам предстояло работать в тесном сотрудничестве. Анастасию Вячеславовна проводила со мной беседы, консультации, рассказывала, как правильно писать планы, проводить диагностику. Совместно с наставником мы подготавливали доклады к педсовету, готовились к конкурсам, мастер классам.
Мне, как молодому педагогу, была оказана помощь в приобретении практических навыков, необходимых для педагогической работы по занимаемой должности.
Хочется сказать огромное спасибо Анастасии Вячеславовне за то, что она всегда готова была прийти ко мне на помощь, ответить на интересующие меня вопросы, проанализировать ту или иную практическую ситуацию.
