Пресс-релиз о проведении окружного  семинара «Развитие детской инициативы – целеполагание и волевое усилие через культурную практику конструирования»
    29.05.2024  в СП ГБОУ СОШ № 6 г.о. Отрадный  Детском саду № 15 прошел  окружной семинар на тему: «Развитие детской инициативы – целеполагание и волевое усилие через культурную практику конструирования»
    После вступительного слова руководителя Т.А. Харитончик, старший воспитатель Забаровская Ю.И. представила участникам семинара опыт работы детского сада в рамках работы Федеральной площадки в период с 2020 по 2023 год  над развитием детской инициативы, где особое место  в работе отводилось   развитию   инициативы как целеполагание и волевое усилие  через культурную практику – конструирование 
    Представляя опыт работы,  Ю.И. Забаровская сделала акцент на том, что может   обеспечить развитие инициативы целеполагания и волевого усилия детей старшего дошкольного возраста. 
  Участникам семинара было предложено ознакомиться с календарно-тематическим планированием, с учетом разных видов конструирования  по темам недели и вариативной частю ООП нашего детского сада - парциальной авторской программы Лыковой «Фанкластик.Весь мир в руках твоих», работа по которой ведется со старшими дошкольниками. а также видеофрагментами НОД. 
   Кроме того, был освещена конкурсная и проектная деятельность по развитию данной инициативы с детьми, педагогами и родителями. 
   В практической части семинара всем участникам было предложено стать строителями-конструкторами «Мой любимый город».
[bookmark: _GoBack]В целом в работе семинара приняли участие 11 педагогов округа. 
    В конце семинара ведущие ответили на интересующие гостей вопросы, дали конкретные рекомендации по применению изложенных в докладах и презентациях материалов.


